

建业天筑全球产品发布会开幕 成龙空降郑州亲力助阵

11月27日下午,“建业集团第四代产品代表作——建业天筑全球发布会”在建业艾美酒店盛大举行。“大哥”成龙空降郑州,亲临现场助阵“天筑”,与现场嘉宾粉丝零距离互动,为冬日里的郑州带来了一场空前的视听盛宴。 郑州晚报记者 韩娟



成龙出席建业天筑全球发布会

顶级配置只为 让河南人住上好房子

在建业天筑产品价值发布篇章,建业集团产品管理中心总经理焦笑言与现场观众一起分享了对建业第四代产品国家化的居住体验和产品特质,从“绿色、科技、现代、精装”四个方面,阐述了建业集团在产品塑造、空间应用、物管服务、生活配套等领域的独特魅力。

在大师篇章里,建业集团胡葆森董事长与香港王董国际有限公司董事总设计师刘汝涛、台湾怡盛物业管理有限公司总经理马建群、耀莱成龙影城国际集团总裁韩林,共同就人居发展方向、高端物业管理以及私人定制服务进行互动访谈。

与建业合作打造“私人影院” 成龙许诺大家看好电影

16点38分,在一段成龙电影剪辑视频以及现场直播镜头中,国际巨星——“大哥”成龙亮相舞台。成龙大哥首先与现场观众分享了对建业产品及服务的认可,而耀莱成龙为建业打造的定制私人影院,则会让客户在住上好房子的同时,看好电影,享受高品质生活。

随后,成龙大哥携手建业集团董事长胡葆森、耀莱成龙影城集团总裁韩林,共同开启“建业天筑&耀莱成龙国际影城战略合作签约仪式”,为建业天筑“七星级业主私人影院”定制揭幕,并留下恒金纪念手印。

携手国际大师团队 实景样板房现已开放

2013年,建业集团携手国际大师团队,香港王董国际建筑设计有限公司(代表作北京中国国贸中心三期、中国十大豪宅:上海滨江凯旋门)、加拿大奥雅景观(代表作中国十大豪宅:北京运河岸上的院子)、香港梁志天室内设计(代表作中国十大豪宅:上海汤臣一品)以及台湾怡盛物业(亚洲十大豪宅:台北帝宝),打造建业第四代产品代表作:建业天筑。

梁志天大师实景样板房现已开放。一期160-600㎡奢装大宅开盘在即,至尊会员限量招募中,建业老业主入会即享尊崇礼遇。

洛阳建业凯旋广场正式运营

11月27日,建业住宅集团(中国)有限公司在洛阳市的首个商业巨作——洛阳建业凯旋广场正式投入运营。国际影星成龙出席开幕盛典,力捧建业凯旋广场及耀莱成龙国际影城。洛阳建业凯旋广场坐落于洛阳市西工区中州路与人民路东,其所在商圈,曾是洛阳市民消费的繁华胜地。如今,这里树立起一座当今洛阳最高端的大型商业综合体的新坐标,成为万众瞩目的焦点。 郑州晚报记者 韩娟



成龙出席洛阳建业凯旋广场开幕盛典

进军洛阳商业地产

今年26岁的袁阳,是个土生土长的洛阳人,然而,袁阳每次买衣服却要跑到郑州、西安、北京等地。有业内人士分析称,导致像袁阳这样的商业人气流失到外地,很大原因在于本地市场品牌不够多,经营理念不够先进。

当发现这座城市缺乏与之相应的时尚阵地后,现阶段着重布局商业地产的建业集团适时进军洛阳商业地产市场,这也是其“根植中原,造福百姓”企业核心价值观的体现。

2009年,建业住宅集团(中国)有限公司全资子公司——河南建业商业地产投资有限公司成功竞得中州路上这一黄金商业用地,建业集团在洛阳市的首个商业地产项目自此降生。

大手笔投入创造传奇

洛阳是一个旅游城市,也是中国“九大古都”之一,在洛阳,最能体现时尚的区域就是西工区。如今的西工,总规划20万平方米的洛阳最大体量商业综合体——建业凯旋广场,让大家可以轻松自在的享受购物乐趣。拥有河南首个扶梯设计的洛阳建业凯旋广场,见证时代变迁的同时,让您体验乘扶梯可直达四层的超炫感受。在洛阳建业凯旋广场里,2000多平方米的河南唯一特色美食街——洛阳老字号美食街,满足您的味蕾需求。

全方位体验缤纷生活

曾经的洛阳人,每次逛街需要付出的“代价”是,一天之内“穿越”大半个洛阳市,才能把想

买的东西备齐。

当建业凯旋广场进驻洛阳,仅从一站式购物这一点出发,它就改变了购物的传统。当您需给衣橱里增添衣物时,这里有H&M、优衣库、查尔斯凯斯、UR、ASOBIO等国际快时尚品牌。

当您三五好友,或独自一人去享受美食,这里有必胜客、新辣道鱼火锅、谷香九号、川人百味、黄记煌等不同风格品类的美食。

当您想要和好友一起放松休闲时,这里有世纪英豪(健身)、咏歌汇KTV及洛阳耀莱成龙影院等,让您感受全新形式的休闲生活。

洛阳建业凯旋广场挥洒她无限活力与魅力,让快生活在这里慢下来,让您品味人生百味。从负一层至七层,它带来的是一种生活方式的改变。

郑西联盟新城之夜《纽约纽约》上演

11月29日18时,河南省艺术中心的大剧场内人潮涌动,由建业郑西联盟新城主办的红百汇经典歌舞剧《纽约纽约》即将在这里上演。



《大河之舞》让观众大饱眼福

《大河之舞》这部百老汇歌舞剧经典中的经典,除了标志性的爱尔兰踢踏舞、弗拉门戈舞、美式踢踏舞之外,还融合了拉丁、非洲、东方的艺术元素,让中原观众在充分领略这部经典巨著的宏大

规模与磅礴气势的同时,深刻体悟人类对于智慧、勇气、生命与爱的至高追求。富含异域风情艺术魅力的《现代芭蕾》、《俄罗斯传统民间舞》、《俄罗斯踢踏舞》等近20段经典歌舞剧,更是让观众大开

眼界,大饱眼福。

郑西联盟新城项目不仅为现场广大观众准备了精彩节目,还精心准备了大抽奖环节,奖品额度最高可达10万元的购房代金券。此外,为兑现建业集团对老业主的优先购买建业新房产的承诺,就在当晚,郑西联盟新城项目宣布,12月6日将面向建业全省老业主展开内部入会活动,凡建业老业主持现有购房凭证,均可参与办理至尊卡充5000元抵20000元的机会。此举,将演出现场的气氛再次推向高潮。

近两个小时的演出在不知不觉悄然过去,现场观众在大呼过瘾的同时又深感意犹未尽。建业森林半岛的业主刘女士告诉记者:“今晚的节目太精彩了,之前就听说过百老汇和红磨坊,在电视上也看到过,却一

直没有机会在现场去感受一下经典,今天终于过了把瘾。建业经常举办这样的活动来回馈我们业主,住在建业的社区里,说实话我们感觉很温暖,希望建业今后继续组织这样经典、高雅的艺术活动。”

作为此次活动的主办方郑西联盟新城,是由建业集团2013年倾力打造的继郑东联盟新城之后的又一顶级人居作品。十年前,建业集团点石成金,郑东联盟新城一夜成名,单日热销10亿远,开启中原地产传奇序幕,成就郑东中原财富新区。十年后,建业集团融汇21年造城积淀,全球规划思潮及人居理念,于郑东新区核心组团上街区再次续写传奇新篇。

2013年10月31日,郑州市发布的《加快郑州西区建设的建议》显示,郑州市确定了“一主三

区四组团”的郑州都市区空间布局。“三区”中的郑东新区则包括上街组团、荥阳组团和宜居健康城组团。建业集团以其卓越的远见抢滩布局郑东新区,再次用事实证明了其对于城市未来发展的敏锐洞察力和未来价值高地的精准预判。

郑西联盟新城作为郑州市中原西路沿线生态湖景大盘,自项目立项之时即致力于为中原人居文明升级贡献力量,积极引导与世界生活潮流同步一致的自然、健康的慢调生活理念,于郑东新区核心组团上街区,融汇建业集团21年造城积淀,汲取东方传统人居和规划设计理念,倾力筑就千余亩生态湖景大盘,在远离都市喧嚣的环境优美、静谧和乐之地,开启中原宜居传奇又一华丽新篇。

郑州晚报记者 梁冰